Вступительные испытания:
	- Для выпускников общеобразовательных учебных заведений 
	ЕГЭ 
русский язык, математика (профильный уровень), обществознание

	
- Для лиц, имеющих среднее профессиональное образование
	
Внутренние вступительные испытания, проводимые Университетом самостоятельно (русский язык, финансовая математика, основы экономики).



Срок обучения  -   4 года 6 месяцев
Форма обучения  -  очно – заочная.  Занятия проводятся в дистанционном формате в межсессионный период. Сессии проводятся в очной форме 2 раза в год с приездом обучающихся в г. Архангельск, что удобно для работающих и иногородних обучающихся, проживающих в области и за ее пределами.
Обучение платное: стоимость обучения – 60 тыс. руб. в год
Дополнительная информация по телефонам: 
8 (8182) 65-53-10; 8 (8182) 20-75-80
Наш адрес: Архангельск, пр. Троицкий, 51; www.nsmu.ru
Электронная почта: priem@nsmu.ru.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего  образования
 «Северный государственный медицинский университет» Министерства  здравоохранения Российской Федерации

Лицензия № 2400 от 23.09.2016 г.
Свидетельство о государственной аккредитации
№ 3564 от 07.05.2021 г.

ФАКУЛЬТЕТ ЭКОНОМИКИ И УПРАВЛЕНИЯ


ПЕРЕЧЕНЬ НАПРАВЛЕНИЙ ПОДГОТОВКИ: 

Высшее образование 

Направления

· 38.03.01 «Экономика»,  квалификация -  бакалавр
· 38.03.02 «Менеджмент»,  квалификация  - бакалавр




Реализация программ предусматривает применение электронного обучения, дистанционных образовательных технологий


38.03.01   «Экономика». Квалификация -  Бакалавр 
 Профиль:
· Экономика предприятий и организаций
Направление «Экономика» дает комплекс знаний в области организации государственного регулирования экономики, содержания и форм проведения инвестиционной, финансовой, кредитно-денежной, бюджетно-налоговой, антимонопольной, внешнеэкономической политики, моделирования и прогнозирования национального хозяйства, в области государственных и муниципальных финансов, страхового дела, финансового менеджмента, рынка ценных бумаг. 
Профиль «Экономика предприятий и организаций» Профиль  ориентирован на подготовку квалифицированных специалистов в области экономики предприятий и организаций различных сфер деятельности, в том числе системы здравоохранения. В ходе обучения бакалавры получают профессиональные знания по методикам сбора и анализа данных, необходимых для проведения конкретных экономических расчётов, их оценке, интерпретации полученных результатов и обосновании выводов, составление экономических разделов планов развития предприятий и организаций. Основное внимание при обучении уделяется разработке альтернативных решений развития предприятий и организаций, принятию оптимальных экономических решений.
Выпускники профиля могут найти применение в экономических, аналитических и финансовых службах предприятий и организаций, а также других сфер деятельности, органов государственной и муниципальной власти, страховых учреждениях, научно-исследовательских и профессиональных образовательных учреждениях, вести индивидуальную предпринимательскую деятельность.



38.03.02  «Менеджмент». Квалификация -  Бакалавр 
Профиль:
· Менеджмент организации
   Направление «Менеджмент» дает комплекс знаний в области управления предприятиями и холдингами, которые необходимы для принятия эффективных решений в сфере управления финансами компаний и  позволят разрабатывать эффективные системы управления бизнесом, включающие политику, стратегию, бизнес-планы инвестиционных проектов и бюджеты хозяйствующих субъектов. 
Профиль «Менеджмент организации» предполагает глубокое изучение законодательных и нормативных актов, регламентирующих производственно – хозяйственную  и финансовую деятельность организаций и предприятий различных сфер деятельности, в т.ч.   системы здравоохранения, маркетинга, маркетинговых исследований и маркетингового планирования, технологии рациональной организации экономической и управленческой  деятельности организаций различных форм собственности  в условиях рыночной экономики.













